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Ata da 175º Reunião Ordinária do COMDEMA – de 15/02/2022 

 

No décimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às oito 

horas e trinta e cinco minutos, via plataforma digital Zoom Meeting, realizou-se 

a 175ª reunião ordinária do COMDEMA, tendo como pauta os seguintes 

assuntos: 

1. Leitura e Aprovação da ata nº174º referente a reunião ordinária COMDEMA, 

realizada no dia 18/01/2022; 

2. Ofício nº 052/2022/DEMA - Núcleo de Fiscalização Ambiental; 

3. Espaço aberto para demais informes. 

4. Na ausência da Presidente do Conselho Maria do Carmo Vara Lopes Orsi e 

do vice-presidente Luis Fernando de Oliveira, a reunião foi iniciada pelo 

suplente de secretariado José Vicente Alamino de Moura. Apresentando-se 

aos conselheiros presentes o seu retorno ao conselho juntamente com a 

Daiane Aparecida dos Santos Bueno Machado da divisão de licenciamento 

ambiental do Departamento de Meio Ambiente e que será a titular do 

secretariado do conselho, estando de férias não pode fazer parte desta 

reunião. Vicente solicita a todos que se identifiquem no chat para que este 

seja o registro da reunião, como uma lista de presença. Em seguida passou-

se a aprovação da ata da 175º reunião ordinária pelos presentes, como a 

mesma já tinha sido enviada antecipadamente foi posta em votação e 

aprovada por todos. Ato contínuo passou-se ao segundo item da pauta, leitura do  

Ofício nº 052/2022/DEMA - Núcleo de Fiscalização Ambiental, solicitando o 

retorno de vinte e três processos com os devidos pareceres finais de 2º instância, 

continuando disse que para uma análise final seria necessário que a Comissão de 

Análise de Recursos em 2ª Instância apresenta-se o parecer sobre  os processos.   

Como foi informado a todos seria necessário que a reunião para análise fosse 
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realizada antes da próxima reunião ordinária. No último item da pauta foi aberta a 

palavra para os presentes para informes, Vicente pediu a palavra para apresentar 

informações sobre  as revisões do Plano de Saneamento Básico e  Plano de 

Gerenciamento Integral de Resíduos Sólidos. Tatuí sendo integrante do quadro de 

municípios consorciados do  CERISO - Consórcio de Estudos, Recuperação 

e Desenvolvimento da Bacia dos Rios Sorocaba e Médio Tietê, 

juntamente com outros 28 municípios participa do projeto “REVISÃO DOS 

PLANOS MUNICIPAIS DE SANEAMENTO BÁSICO”, financiado pelo 

Fundo Estadual de Recursos Hídricos - FEHIDRO, Contrato nº 159/2019, 

com prazo de execução de 18 meses e também está inserido no Projeto 

”PLANO REGIONAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS 

SÓLIDOS”, financiado pelo Fundo Estadual de Prevenção e Controle da 

Poluição – FECOP, com prazo de execução de 24 meses. o conselheiro 

Adriano José Branco representante da Sabesp perguntou em que fase 

estava o plano de saneamento e quando estaria finalizado. Vicente informou 

que o prazo para entrega deveria ser no primeiro trimestre de 2022. (nota 

de esclarecimento pós-reunião: devido às dificuldades que a pandemia 

trouxe nos dois últimos anos, a conclusão dos planos com todas as suas 

etapas vencidas só irá ocorrer no segundo semestre de 2022). O 

conselheiro Fábio Francisco Fiusa pediu a palavra para saber informações 

sobre a usina de reciclagem de resíduos da construção civil do bairro Jardim 

Gramado pertencente à prefeitura e se a mesma estaria em funcionamento, 

Vicente disse que a usina estava desativada e que a mesma não deveria 

funcionar mais naquele local por ser inviável e que a prefeitura buscava a 

viabilização de uma nova área para esse tipo de empreendimento. Ninguém 

mais pretendendo fazer uso da palavra, declarou-se encerrada a presente 

reunião. Para constar, lavrei esta, que lida e achada conforme, será 

devidamente assinada. Eu, José Vicente Alamino de Moura, a digitei. Tatuí, 

quinze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois.
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